



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

EDITAL Nº 736/GR/UFFRS/2018

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 718/GR/UFFRS/2018 E DO EDITAL Nº
724/GR/UFFRS/2018.**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFRS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do EDITAL Nº 718/GR/UFFRS/2018 e do EDITAL Nº 724/GR/UFFRS/2018.

1 No EDITAL Nº 718/GR/UFFRS/2018

1.1 Onde se lê:

“O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFRS), no uso de suas atribuições legais, torna público as inscrições homologadas para o PROJETO ‘TERRA SOLIDÁRIA 2017-2019: MULTIPLICANDO AÇÕES E SUJEITOS SOCIAIS’, Seleção Simplificada de participantes, EDITAL Nº 427/GR/UFFRS/2018, para preenchimento de vagas e composição de cadastro reserva do projeto supramencionado.”

1.2 Leia-se:

“O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFRS), no uso de suas atribuições legais, torna público as inscrições homologadas para o PROJETO ‘TERRA SOLIDÁRIA 2017-2019: MULTIPLICANDO AÇÕES E SUJEITOS SOCIAIS’, Seleção Simplificada de participantes, **EDITAL Nº 662/GR/UFFRS/2018**, para preenchimento de vagas e composição de cadastro reserva do projeto supramencionado.”

2 No EDITAL Nº 724/GR/UFFRS/2018

2.1 Onde se lê:

“O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFRS), no uso de suas atribuições legais, torna público o Resultado Parcial das inscrições homologadas para o PROJETO ‘TERRA SOLIDÁRIA 2017-2019: MULTIPLICANDO AÇÕES E SUJEITOS SOCIAIS’, Seleção Simplificada de participantes, EDITAL Nº 622/GR/UFFRS/2018, para ocuparem as vagas ou compor cadastro reserva para o projeto supramencionado.”

2.2 Leia-se:

“O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFRS), no uso de suas atribuições legais, torna público o Resultado Parcial das inscrições homologadas para o PROJETO ‘TERRA SOLIDÁRIA 2017-2019: MULTIPLICANDO AÇÕES E SUJEITOS SOCIAIS’, Seleção Simplificada de participantes, **EDITAL Nº 662/GR/UFFRS/2018**, para ocuparem as vagas ou compor cadastro reserva para o projeto supramencionado.”

Chapecó-SC, 12 de julho de 2018.

JAIME GIOLO
Reitor